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ДОКЛАД 

от комплексна проверка по прилагане на екологичното законодателство 

 

Обект: „Булмекс“ ЕООД, производство на бетон и бетонови изделия 

Дата на извършване на проверката: 29.08.2024 г. 

Място на извършване на проверката: с. Бутан, общ Козлодуй, обл. Враца 

Проверени компоненти и фактори на околната среда: 

- Води; 

- Отпадъци. 

Основание за проверката: В изпълнение на Заповед № 82/27.08.2024 г. на Директора на 

РИОСВ-Враца, на основание чл. 154 от Закона за опазване на околната среда и Годишен 

план за контролната дейност на РИОСВ-Враца през 2024 г. 

Цели на проверката: 

Планов текущ контрол върху: 

-   Закон за водите;  

-   Закон за управление на отпадъците. 

Проверени са следните основни производствени звена, участъци и документи: 

- Производствена площадка; 

-  Документи – доклади, протоколи от извършен собствен мониторинг на отпадъчни 

води. 

 

Води 

   Закон на водите   
Дружеството притежава разрешително, продължено с решение, издадено от 

директора на БДДР – Плевен. Разрешителното е за ползване на воден обект за заустване на 

отпадъчни води в повърхностен воден обект за експлоатация на производствена база – 

бетонов възел и миячно-сортировъчна инсталация (МСИ). Към момента на проверката 

бетоновия възел не се експлоатира, поради предстоящо изграждане и монтиране на 

рециклатор. 

Съгласно горецитираното разрешително се зауства Поток № 1 – смесен поток от 

производствени отпадъчни и дъждовни води от площадка на бетонов възел. 

Дружеството редовно извършва собствен мониторинг на отпадъчните води, по 

показатели и честота определени в Разрешителното за заустване, като резултатите 

своевременно се предоставят в РИОСВ – Враца. От извършения собствен мониторинг за 

първо полугодие на 2024 г. не са констатирани превишения на индивидуалните емисионни 
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ограничения. Представен е доклад по изпълнение на условията поставени в горецитираното 

разрешително за 2023 г. 

 

Отпадъци 

  Закон за управление на отпадъците  

От дейността на дружеството се образува производствен отпадък с код и 

наименование 17 01 07 – смеси от бетон, тухли, керемиди, плочки и керамични изделия, 

различни от упоменатите в 17 01 06. Фирмата има изготвен и утвърден от Директора на 

РИОСВ-Враца Работен лист за генерирания отпадък.  

На производствената площадка е обособена зона за събиране и временно съхранение 

на формирания  отпадък – бетонови изделия с производствен дефект /спукани, с ощърбени 

ъгли, с нестандартен размер/. Същите се влагат отново в производствения процес.  

 

Резултати и заключения за съответствие на обекта с изискванията на екологичното 

законодателство и последващ контрол: 

При извършената проверка не е констатирано несъответствие с екологичното 

законодателство. 
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